

«8 Марта – самый нежный праздник весны»

Вместе с весной к нам пришел прекрасный и замечательный праздник – Международный женский День 8 марта. 8 Марта - самый удивительный, самый нежный праздник весны! Этот день особенный, он согрет лучами солнца, женскими улыбками, украшен россыпью цветов, нежностью.

В преддверии праздника в нашей школе прошли праздничные мероприятия, посвященные женскому дню.

Проводились различные конкурсы по классам, мальчики поздравляли девочек открытками, сделанными своими руками.. Поздравления, песни стихотворения звучали для учителей и учеников, мам и бабушек. Для мам и девочек была проведена конкурснo-игровая программа «Дочки – матери».

Мамаы, участвующие в празднике, проявили себя хорошими артистами, показав все свое творческое мастерство, артистизм, задор и организационные способности. Дети своими стихами, песнями подарили мамам много добрых слов, нежности и внимания.

Весело прошли шуточные конкурсы и соревнования с участием мам и детей.

Участники и зрители ушли в хорошем настроении, получив заряд положительных эмоций.

